PARADIGME DE
PROGRAMARE

Curs 12

Antrenament pentru testul grila.

Functionale

Se da urmatorul program Racket:

(define L 7 (1 2 3 4 5 6 7 8))

(foldl (lambda (elem acc) (if (odd? elem) acc (cons elem acc))) ' () L)
(foldr (lambda (elem acc) (if (even? elem) (cons elem acc) acc)) ' () L)
(filter odd? L)

(map (lambda (x) (if (even? x) x)) L)

Aplicatia carei functii se va evalua la lista (2 4 6 8)?

(a) foldl
(b) filter
(o foldr
(d) map

Functionale

Se da urmatorul program Racket:

(define L /(1 2 3 4 5 6 7 8))

(foldl (lambda (elem acc) (if (odd? elem) acc (cons elem acc))) ' () L)
(foldr (lambda (elem acc) (if (even? elem) (cons elem acc) acc)) ’'() L)
(filter odd? L)

(map (lambda (x) (if (even? x) x)) L)

Aplicatia carei functii se va evalua la lista ‘(2 4 6 8)?

(a) foldl

(b) Ailter

() foldr

(d) map

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Haskell?
filter id $ zipWith (<) [1, 2, 3,

[True, True, False, False]

[True, True]

[False, False]

[False, False, True, True]

)
)

)
)
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Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Haskell?
filter id $ zipWith (<) [1, 2, 3, 41 [4, 3, 2,
[True, True, False, False]

[True, True]

) [False, False]

) [False, False, True, True]

)
)

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Haskell?
take 4 $ iterate (\x -> (head x + 1) : x) [1]
[[2], [2,2], [3,2/2], [4,3,2/1]]
[fa], [2], [3], [4]]
) [l [3,2], [1,2,3], [3,2,3,4]]

[1,2,3,4]

)
)

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Haskell?
take 4 $ iterate (\x -> (head x + 1) : x) [1]
[[1], [2,2), [3,2/2]; [4,3,2,2]]

[[a], [2], 31, [4]]

) [, [3,2], [1,2,3], [1,2,3,4]]

) [1,2,3,4]

)
)

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Racket?

(foldl (lambda(x y) (x y (x y))) 2 (list * +))
a) 16
b
C

d

)
)

(
(
(
(

)
)
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Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Racket?
(foldl (lambda(x y) (x vy (x y))) 2 (list * +))
a) 16
b)

C,

d)

(
(
(
(

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Racket?
(apply map append ' (((1 2)) ((3 4))))

) (1324)

) ((13)(24)

) ((2234)

d) (21234)

Functionale

La ce se va evalua urmatoarea expresie Racket?
(apply map append ' (((1 2)) ((5 4))))
(1324)
((23)(24)
((1234))
(1234)

Domeniul de vizibilitate a variabilelor

Ce va afisa urmatorul program Racket?
(define x 1)
(define y 2)
(let* ([x 42] [y (+y 1)1 [z (+ x 1)])
(+ xy z))
Programul intra in bucld infinita
6
47
88
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Domeniul de vizibilitate a variabilelor

Ce va afisa urmatorul program Racket?
(define x 1)
(define y 2)
(let* ([x 42] [y (+y 1)1 [z (+ x 1)])
(+ xy z))
Programul intrd Tn bucla infinita
6

47
88

Domeniul de vizibilitate a variabilelor

Ce va afisa urmatorul program Racket?
(define x 2)

(let ([x 1] [y 2] [f (delay (lambda (y) (+ x y)))1)
(let ([x 51)

((force f) x)))

Domeniul de vizibilitate a variabilelor

Ce va afisa urmatorul program Racket?
(define x 2)

(let ([x '] [y 2] [f (delay (lambda (y) (+ x y)))I)
(let ([x 51)

((force f) x)))

Inchideri functionale

Ce va intoarce urmatorul program Racket?

(define f (lambda () f))
(£)

O eroare

O promisiune

O functie

Programul intra in bucld infinita
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Inchideri functionale

Ce va intoarce urmatorul program Racket?

(define f (lambda () f))
(f)

a) Oeroare
b) O promisiune
o Ofunctie

(
(
(
(d) Programulintra in bucla infinita

Inchideri/ promisiuni / functii nestricte

Care dintre urmatoarele expresii va produce eroare in Racket?

a) (or #f (/1 0) #t)

b) (lambda (x) (car cdr))
o) (delay (/10))

d) (lambda () (/1 0))

Inchideri/ promisiuni [ functii nestricte

Care dintre urmatoarele expresii va produce eroare in Racket?

(or #f (/ 1 0) #t)
(lambda (x) (car cdr))
(delay (/1 0))
(lambda () (/2 0))

Inchideri functionale

Fie definitiile urmatoarelor functii in Racket:

(define f (lambda (x) (f x)))

(define (g x) (lambda () (g x)))

Care este asemanarea/diferenta dintre apelurile (f 10) si (g 10)?
a) Ambele apeluri vor cicla la infinit

b) Primul va cicla la infinit, iar al doilea va intoarce o functie

) Primul va intoarce o functie, iar al doilea va cicla la infinit
d) Ambele apeluri vor intoarce o functie

(
(
(
(
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Inchideri functionale Promisiuni

Fie definitiile urmatoarelor functii in Racket: Ce rezultat va ntoarce urmatorul program Racket:
(define f (lambda (x) (f x))) (define x 10)

(define (g x) (lambda () (g x))) (define pr (lambda (y) (delay (+ x y))))

(+ (force (pr 2)) (force (pr 2)) (force (pr 95)))
36

40

Eroare

10

Care este asemanarea/diferenta dintre apelurile (f 10) si (g 10)?
a
b
C
d

Ambele apeluri vor cicla la infinit (
Primul va cicla la infinit, iar al doilea va intoarce o functie (
(
(

)
)
) Primul va intoarce o functie, iar al doilea va cicla la infinit

)
d) Ambele apeluri vor intoarce o functie )

Promisiuni Promisiuni

Ce rezultat va intoarce urmatorul program Racket: Ce va afisa urmatorul program Racket:

(define x 10) (define x 10)
(define pr (lambda (y) (delay (+ x y)))) (define y (delay (+ x 10)))
(let ([x 20])
(force y))
36 (define x 30)
40 (force vy)

(force (pr 2)) (force (pr 2)) (force (pr 5)))

Eroare
10

a
b
(¢
d

2040
30 40
3030
2020

(@)
(b)
(©
(d)




Promisiuni

Ce va afisa urmatorul program Racket:
(define x 10)
(define y (delay (+ x 10)))
(let ([x 20])
(force y))
(define x 20)
(force vy)

Evaluare

Care din urmatoarele expresii NU va produce eroare?
Racket: (define x (/ (/ 10 2) (let ([z 0]) z)))
Haskell: 1et x = (10 ‘div* 2) / 0

Prolog:x = v / 0, v is 10 / 2.

Doar cea scrisa n Haskell

b) Cele scrise in Prolog si Haskell
) Cele scrise in Racket si Haskell
d) Cele scrise in Racket si Prolog

)
)

Evaluare

Care din urmatoarele expresii NU va produce eroare?
Racket: (define x (/ (/ 10 2) (let ([z 0]) z)))
Haskell: 1et x = (10 ‘div* 2) / 0

Prolog:x = v / 0, v is 10 / 2.

Doar cea scrisa in Haskell
Cele scrise in Prolog si Haskell
) Cele scrise in Racket si Haskell
)

)
)

Cele scrise in Racket si Prolog

Sectiuni

Avand programul urmator in Haskell (prima linie poate fiignorata):

{-# LANGUAGE FlexibleInstances #-}
instance (Eq a, Num a) => Eq (a -> a) where
f==g (£ 1) == (g 1)

Ce va afisa apelul urmator: map (== (+ 1)) [(+ 1), (+ 2), (/ 2), (* 2)]
[True, False, False, False]

[True, False, False, True]

) Eroare

) [False, False, False, False]

)
)
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Sectiuni

Avand programul urmator in Haskell (prima linie poate fiignorata):

{-# LANGUAGE FlexibleInstances #-}

instance (Egq a, Num a) => Egq (a -> a) where
f==g=(£1) == (g 1)

Ce va afisa apelul urmator: map (== (+1)) [(+1), (+ 2), (/ 2), (* 2)]
[True, False, False, False]
[True, False, False, True]
c) Eroare
[False, False, False, False]

a

)
)

Sectiuni

Ce rezultat are codul Haskell de mai jos?
(+) ((10/) (=5)) § (2-)

2.5

2.5

5
|

Sectiuni

Ce rezultat are codul Haskell de mai jos?
() ((10/) (=9)) $ (2=) |1

2.5

2.5

5

-1

)
)

Punct si dolar

Fie urmatoarele definitii Haskell:

fl = filter odd . map (+1)
f2 = map (+1) . filter even
f3 = filter odd $ map (+1)
f4 = map (+1) $ filter even

Care din urmatoarele afirmatii este adevarata?
f1[2,5..120] ==f2[2,5..10]

f1[2,5..10] ==f3[2,5..20] si f2 [2,5..20] == f4 [2,5..10]
f1[2,5..10] ==f2 [3,6..11] si f3 [2,5..10] == f4 [3,6..11]
f1[2,5..10] ==f2[1,4..9] sif3[2,5..20] == f4 [1,4..9]

a
b
(¢
d

)
)

(
(
(
(

)
)
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Punct si dolar TDA

Fie urmatoarele definitii Haskell: Se da tipul de date Haskell:

fl filter odd . map (+1) data MyUnion = UInt Int | UFloat Float | Complex Float Float deriving
£2 map (+1) . filter even (Show, Eq)
£3 filter odd $ map (+1)

Care din urmatoarele expresii va genera o eroare la compilare?
f4 map (+1) $ filter even

) x=Ulnt 42

) x=UFloat 42.0
a) fi[2,5..10]==f2[2,5..10] ¢ x=MyUnion

b) fi[2,5..10]==f3[2,5..120] si f2 [2,5..10] == 4 [2,5..10] d) x=Complex 42.0
o fi[2,5.10]==f2[3,6..11] 5i f3 [2,5..120] == f4 [3,6..11]

d) fi[2,5..10] ==f2[1,4..9] sif3[2,5..120] ==f4[1,4..9]

Care din urmatoarele afirmatii este adevarata?

(
(
(
(

TDA Scheme de tip

Se da tipul de date Haskell: Ce tip are urmatoarea functie in Haskell?

data MyUnion = UInt Int | UFloat Float | Complex Float Float deriving f xyz= fst (z, [x, y])
(Show, EQq)

a->b->c->c

(@)

(b)y a->a->a->a
(

(

Care din urmatoarele expresii va genera o eroare la compilare?
a) x=Ulnt 42

b) x=UFloat 42.0

¢ x=MyUnion

d) x=Complex 42.0

a->a->b->b
a->b->a->b

) <)
) d)

(
(
(
(




13/05/2019

Scheme de tip Scheme de tip

Ce tip are urmatoarea functie in Haskell? Ce tip are expresia Add . Inv?

fxyz= fst (z, [x, y]) data Point = Point Int Int | Add Point Point | Inv Point

a) a->b->c->c )
by a->a->a->a )
0 a->a->b->b

)
d a->b->a->b )

Point -> Point

Point -> Point -> Point
Int -> Int - > Point
Eroare de sinteza de tip

)
)

(
(
(
(

Scheme de tip Scheme de tip

Ce tip are expresia Add . Inv? Care este tipul urmdtoarei expresii in Haskell?

data Point = Point Int Int | Add Point Point | Inv Point map (+) [1,2,2]

Point -> Point

Point -> Point -> Point

o) Int->Int->Point N
. < . uma=>a

d) Eroare de sinteza de tip

Eroare de sinteza de tip

a) Numa=>[a->a]
) Num a =>[a]

10
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Scheme de tip Scheme de tip

Care este tipul urmatoarei expresii in Haskell? Care este tipul urmatoarei functii in Haskell?
map (+) [1,2,3] fxyz=x.y$z

(a) Numa=>[a->a] a) (b->c)->(s->b)->s->c

by Numa=>[a] b) Eroare de sinteza de tip

(0 Numa=>a o (b->¢)->(b->c)->b->c

d) Eroare de sinteza de tip d) (b->s)->(c->b)->s->c

Scheme de tip

Scheme de tip

Care este tipul urmatoarei functii in Haskell? Care este tipul urmatoarei functii in Haskell?

fxyz=x.y5$5z fxyz=mpx.yS$z
(b->c)->(s->b)->s->¢ a) (c->b)->(d->a->c)->d->[a]->[b]
Eroare de sinteza de tip

b) (c->a->b)->(d->c)->d->[a]->[b]
(b->c)->(b->c)->b->c

o (c->b)->(a->c)->[a]->[b]

(b->s)->(c->b)->s->c¢ d) (@->b)->(c->[a])->c->[b]

11



Scheme de tip

Care este tipul urmatoarei functii in Haskell?

fxyz=mapx.yS$ z

a) (c->b)->(d->a->c)->d->[a]->[b]

b) (c->a->b)->(d->c)->d->[a]->[b]
(c->b)->(a->c)->[a]->[b]
(@a->b)->(c->[a])->c->[b]

Polimorfism si clase

Care este semnificatia codului urmator?

class Num a => Fractional a where
Fractional a este un tip de date care apartine clasei Num a
Clasa Num a poate fi instantiata numai de tipuri de numere fractionare
Daca tipul a este membru al clasei Num, atunci el este simembru al clasei Fractional

Pentru ca tipul a sa fie membru al clasei Fractional, el trebuie sa fie membru al clasei
Num

13/05/2019

Polimorfism si clase

Care este semnificatia codului urmator?
class Num a => Fractional a where
Fractional a este un tip de date care apartine clasei Num a
Clasa Num a poate fi instantiata numai de tipuri de numere fractionare
Daca tipul a este membru al clasei Num, atunci el este si membru al clasei Fractional

Pentru ca tipul a s fie membru al clasei Fractional, el trebuie sa fie membru al clasei
Num

Polimorfism si clase

Ce fel de polimorfism utilizeaza urmatoarea functie in Haskell?

f :: 0rda=>a->a->b->b ->b
f xyab=4if x < y then a else b

a) Exclusiv parametric
b) Exclusiv ad-hoc
) Atat parametric cat si ad-hoc

d) Functia nu este polimorfica

12



Polimorfism si clase

Ce fel de polimorfism utilizeaza urmatoarea functie in Haskell?
f::0rda=>a->a->b->b ->b
f xyab=41if x < y then a else b

(a) Exclusiv parametric
(b) Exclusivad-hoc
(c) Atat parametric cat si ad-hoc

(d) Functia nu este polimorfica

Ce Intoarce codul?

Care din urmatoarele expresii Haskell genereaza lista numerelor impare de la 1 la 10?
a) [x|x<-[1.],x<11,x ‘mod 2==1]

b) [x|x<-[1..10], not$ evenx]

(0 [oddx]|x<-[1..120]]

(d) [x|x>0,x<11,0ddx]

CeIntoarce codul?

Care din urméatoarele expresii Haskell genereaza lista numerelor impare de la 1 la 10?
a) [x|x<-[1.],x<11,x 'mod 2==1]
b) [x]|x<-[1..10], nots evenx]

[odd x|x<-[1..10]]

[x|x>o0,x<11,0ddx]

Ce afiseaza codul?

Ce afiseaza (prin functia display) codul de mai jos? (fara rezultatul final)
(define (f n)
(cond [(< n 2) 1]
[else (display n) (+ (f (- n 2)) (£ (- n 4)))]1))
(£ 8)

8642242
8664442222
8644222
8642422

13/05/2019
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Ce afiseaza codul? Unificare

Ce afiseaza (prin functia display) codul de mai jos? (fard rezultatul final) Cate solutii va avea urmatoarea interogare in Prolog?

(define (f n) append ([X | Y1, 2, [1, 2, 3]).

(cond L« ) 1 Oinfinitate

[else (display n) (+ (£ (- n 2)) (£ (- n 4)))]1))

g) 4
8642242 1
8664442222 3
8644222

8642422

Unificare Unificare si instantiere

Cate solutii va avea urmatoarea interogare in Prolog? Fie urmatoarele definitii in Prolog pentru functia de maxim:
append([X | Y1, 2, [1, 2, 3]1). max(X, ¥, X):- X >y, !.
o LY, ).
Oinfinitate max (_ )
4 Ce afiseaza urmatoarele doua interogari?

max(3, 2, 2).
1
max(2, 3, 2).
3 (a) falsesifalse
(b) truesitrue
(c) falsesitrue

(d) truesifalse

14



Unificare si instantiere

Fie urmatoarele definitii in Prolog pentru functia de maxim:

max(X, ¥, X):- X >Y, !.
max(_, ¥, Y).

Ce afiseazd urmatoarele doud interogari?

max(3, 2, 2).
max(2, 3, 2).

(a) false sifalse
(b) truesitrue
(o) false sitrue

(d) true sifalse

Unificare si instantiere

Cate solutii intoarce Prolog pentru interogarea urmatoare si ce valori are variabila Z?

member (X, [1,2,3]), ¥Y==X, !, Z is X + Y.
a) Trei:2, 4,6
b) Zero (esueaza)

Una: 2

Nou3: 2,3, 4,3, 4 5 4,5, 6

Unificare si instantiere

Cate solutii intoarce Prolog pentru interogarea urmatoare si ce valori are variabila Z?

member (X, [1,2,3]), ¥Y==X, !, Z is X + Y.
Trei: 2, 4,6
Zero (esueaza)

Una: 2

Noud: 2,3, 4,3, 4,5, 4,56

Unificare si instantiere

Care dintre urmatoarele doua interogari vor fi satisfacute (vor intoarce true)?

?-X==Y,X=Y.

?-X=Y,X==Y.
Adoua
Ambele
Niciuna

Prima

13/05/2019
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Unificare si instantiere Cut

Care dintre urmadtoarele doua interogdri vor fi satisfacute (vor intoarce true)? Care este diferenta dintre:
?-X==Y,X=Y. - a,
?-X=Y,X==Y. -

(a) Adoua

(b) Ambele mc
© Niciuna Niciuna
@ Prima Primulestep=aAbAc, al doileaestep=aA(bVc)
Primul este p=(aAb) V¢, al doilea estep=(aAb)V (-aAc)

Primul este p=(aAb) V¢, al doileaestep=(aAb)V(bAc)

Cut Cut

Care este diferenta dintre: Considerand urmatoarele fapte Prolog:

p :- a, b. pl(1). pl(2). p1(3). pl(4).
p :- c. p2(2). p2(3).
si Ce va afisa (exceptand false) interogarea

p:-a, !, b. p1(X), p2(Y), write(X), write(Y), X >=Y, |, fail.

p - cC.
. ) 123223323423
Niciuna

1122
Primul estep=aAbAc, aldoileaestep=aA(bVc)

. . 12322
Primul este p=(aAb) V¢, al doilea estep=(aAb)V (-aAc)

) ) 121322
Primul este p=(aAb) Vv, al doileaestep=(aAb)V(bAc)

16



Cut

Consideradnd urmatoarele fapte Prolog:
pl(1l). pl(2). pl(3). pl(4).

p2(2). p2(3).

Ce va afisa (exceptand false) interogarea
p1(X), p2(Y), write(X), write(Y), X >=Y, !, fail.
(a) 123223323423

(b) 1122

() 12322

(d) 121322

Cut

Cu ce se va solda incercarea de satisfacere a scopului p(X)?

p(X) =1, aX), r(X).
p(l). p(2).

qa(3). a(4).

r(5).

(a) X=1;X=2.
(b)y X=1.
(o) false.

(d) X=2.

Cut

Cu ce se va solda incercarea de satisfacere a scopului p(X)?

p(xX) - !, a(X), r(X).
p(l). p(2).

a(3). a(4).

r(5).

(@) X=1;X=2.
(b)y X=1.
false.

(d) X=2.

Cut

Cu ce se va solda incercarea de satisfacere a scopului p(X)?

p(xX) - !, a(X), r(X).
q(l). a(2).
r(1). r(2).

(@) X=1;X=2.
(by X=1.
false.

(d) X=2.

13/05/2019
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Cut Negatia ca esec

Cu ce se va solda incercarea de satisfacere a scopului p(X)? Cate rezultate va avea urmatoarea interogare? (de cate ori va fi satisfacuta?)
p(X) - !, a(X), r(X). ?-L1=[1,2,3,4,5], L2 =[1,3,5], \+ (member(X, L2), \+ member(X, L1)).

32; :2; Niciodatad

(@) X=2;X=2. O data

(b) X=1. De doua ori

(c) false. De trei ori

(d) X=2.

Negatia ca esec Metapredicate

Cate rezultate va avea urmatoarea interogare? (de cate ori va fi satisfacuta?) Fie urmatoarele fapte in cadrul unui program Prolog:

?-L1=1[1,2,3,4,5], L2 =[1,3,5], \+ (member(X, L2), \+ member(X, L1)). p(l). p(2). p(4).
a(l). q(4). q(8).

Ce va afisa urmatoarea interogare?
?- setof(X/Y, (p(X), q(Y), not(q(X))), L).
L =[2/1, 2/4, 2/8].

a) Niciodata
O datd
De doua ori

De trei ori
L=[2.0,0.5,0.25].

L =[1/4, 1/8, 2/1, 2/4, 2/8, 4/1, 4/8].

L =[0.25, 0.125, 2.0, 0.5, 4.0].

18



13/05/2019

Metapredicate Metapredicate

Fie urmatoarele fapte in cadrul unui program Prolog: Fie urmatoarele fapte si reguli in cadrul unui program Prolog:

p(1). p(2). p(4). foo(2, 3, 1). foo(2, 3, 6).

q(l). q(4). q(8). foo(l, 2, 3). foo(l, 3, 4). foo(l, 2, 5).
Ce va afisa urmatoarea interogare? P(X) :- bagof(C, (foo(A, B, €}, Cmod 2 >0), [X, ¥I).
?- setof(X/Y, (p(X), q(Y), not(q(X)), L).

L =[2/1, 2/4, 2/8].

Ce va afisa interogarea p(X)?
X=3;X=5.
X=1;X=3.
X=3.
X=1.

L=[2.0, 0.5, 0.25].
L =[1/4, 1/8, 2/1, 2/4, 2/8, 4/1, 4/8].

L =[0.25, 0.125, 2.0, 0.5, 4.0].

Metapredicate Metapredicate

Fie urmatoarele fapte si reguli in cadrul unui program Prolog: Fie urmatoarele fapte in cadrul unui program Prolog:

foo(2, 3, 1). foo(2, 3, 6). a(l). b(l).
foo(l, 2, 3). foo(l, 3, 4). foo(l, 2, 5). a(2). b(2).
p(X) :- bagof(C, (foo(A, B, C), Cmod 2 > 0), [X, Y]). a(3). b(3).

Ce va afisa interogarea p(X)? Ce va afisa urmatoarea interogare?
(@) X=3;X=5. ?- findall(X/Y, (a(X), !, b(Y); (a(Y), b(X))), L).
(b) X=1;X=3. L =[2/1, 2/2, 3/3].
© X=3. L =1[2/1, 2/2,3/3,1/1, 2/2, 3/3].
(d) X=1. L=[2/2,1/3, 2/1, 2/3,3/1, 3/2].
L =[1/1,1/2,1/3].
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Metapredicate

Fie urmatoarele fapte in cadrul unui program Prolog:

a(l). b(1).
a(2). b(2).
a(3). b(3).

Ce va afisa urmatoarea interogare?
?-findall(X/Y, (a(X), !, b(Y); (a(Y), b(X))), L).
@ L=[1/1,2/2, 3]

by L=1[1/1,2/2,3/3,1/1, 2/2,3/3]

(¢) L=T[a/2,1/3, 2/1, 2/3,3/1,3/2].

d)y L=[a/1,12/2,1/3].
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